
URESNIČEVANJE PREDNOSTNE NALOGE PRI CICIBANIH 

V skupini je 19 otrok in vsak ima svoje potrebe, želje in interese. Za 

dobro počutje otrok in posledično tudi njihov razvoj, je potrebno 

dobro sodelovanje med vsemi, ki so v interakciji z njimi. V letošnjem 

letu smo namenili več pozornosti ravno sodelovanju, tako znotraj 

skupine, med otroki, kot tudi navzven, s starši, starimi starši, 

posamezniki iz okolja, skupinami vrtca… 

 

 

 

 

Obisk čebelarke, gospe Tee Hočevar- Naš vrtec že nekaj let sodeluje pri prepevanju Slakove 
pesmi Čebelar. Naša skupina se je v sklopu tega dogodka pripravljala že kakšen teden prej. 

Ustvarjali smo na temo čebelarstvo- lepili čebelnjak, deklamacija o čebelah, izštevanke, 
spoznavali kako dobimo med… Obiskala nas je tudi čebelarka in predstavila dejavnost, otroci 

so lahko preizkusili čebelarsko opremo in orodje, poizkusili različne vrste medu. V sklopu 
vseslovenskega petja se nam je pridružil očka, ki je naše petje spremljal z igranjem na 

harmoniko. 

 

 

 

 

 

NOVEMBER 



Plesno gibalna ustvarjalna delavnica z Navihančki. 

S skupino Navihančki smo se razdelili v manjše skupinice, ustvarjali smo strašila, telovadili in 

plesali. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dan odprtih vrat. 

Kdor je želel pokukati v našo igralnico, smo ga bili zelo veseli. Z nami je barval lesene palčke 

in kamne, s pomočjo katerih smo izdelali namizno igro. Seveda smo se na koncu tudi igrali. 

 

 

Dramatizacija vsevedov in Navihančkov. 

Otroci najstarejše skupine v vrtcu, Vsevedi, so nas povabili na predstavo, z naslovom Vse si 

delimo, mlajši Navihančki pa so zaigrali Kdo bo napravil Vidku srajčico. 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Čajanka z babicami- decembra smo v skupino povabili babice. Že nekaj dni prej smo za njih 
spekli piškote, na dan obiska pa smo skupaj izdelali voščilnice in venčke za dekoracijo vrat. 
Ob čaju smo jim zapeli tudi nekaj pesmi. 

 

DECEMBER 



  

 

 

Plesni festival- skupine drugega starostnega obdobja smo se cel teden družile in plesale. 
Vsaka skupina je pripravila ples, ga predstavila ostalim in na koncu tedna smo znali tri nove 
plese ( Beli zajček, Delamo snežaka in Ples pingvinov). 

 

Obisk knjižnice. 

S knjižničarko Zalo skozi celo leto zelo dobro sodelujemo in tudi decembra smo se družili. 

Prebrala nam je zgodbico , nato smo ustvarjali različna božična drevesca iz papirja. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dramatizacija vzgojiteljic, Muca Copatarica. 

V januarju smo Cicibani spoznali zgodbico Muca Copatarica. Poleg dejavnosti, ki smo jih na to 

temo izvajali v skupini, sta nam vzgojiteljici Maja in Katja zaigrali predstavo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pustovanje 

Spoznavali smo maske, ki so značilne za posamezne pokrajine, si na posnetku ogledali 
maškarado, izdelovali ropotuljice iz odpadne embalaže ter s pomočjo rezanja in lepljenja 
izdelali klovne. Na pustni torek smo povabili vse željne zabave, da se nam pridružijo na 
maškaradi. 
 

JANUAR 

FEBRUAR 



  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci podružnične šole na Bučki so se predstavili z musicalom Zlata roža. 

 


